浙江省2009年1月高等教育自学考试

经济应用数学试题

课程代码：06956
一、单项选择题(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。

1. 设f(x+
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)=sin(x3+
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)+2，|x|>1,则f(x)的表达式为(      )

A. sin(x2-3)+2, |x|>1
B. sin［x(x2-3)］+2, |x|>1

C. sin［x(x2-1)］+2, |x|>1
D. sin(x2-1)+2, |x|>1

2. 函数f(x)=
[image: image3.wmf]ò

x

0

2

)

t

(

h

dt，其中h(x)为非零连续函数，则f(x)为(      )

A. 奇函数
B. 偶函数

C. 非奇非偶函数
D. 既是奇函数又是偶函数 
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4. 设y=(
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A. 2
B. 1
C. -1
D. 0

二、填空题(本大题共10小题，每小题2分，共20分)

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。
1. 设f(x)的最小正周期为T，则f(ax)(a>0)的最小正周期为__________. 

2. 
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3. 当x→0时，sin sinx与ex-1等价吗__________(回答“是”或“否”). 

4. 函数y=
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在区间［0,2π］的间断点有x=__________. 

5. 已知函数f(x)=(a2+5a+6)x2+sinb在区间(0,+∞)内单调递增，则a,b的取值范围为__________. 

6. 
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7. 已知F(x)是f(x)的一个原函数，则
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dt与F(x)的关系是____________________. 

8. 设幂级数
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在x>0时发散，而在x=0时收敛，则常数a可等于__________. 

9. 设D为单位圆的第一象限部分，则二重积分
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可化为二次积分为__________. 

10. 方程(x+
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)·y′=y的通解为__________. 

三、计算题（一）(本大题共6小题，每小题6分，共36分)

1. 求极限
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2．设f(x)=
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，试求f(x)的所有不连续点. 

3．设y=f(sin2x)+f(cos2x)，其中f(x)可导，求
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4. 计算二重积分
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，其中D是由直线y=1,x+y=0,x-y=0围成的图形. 

5．利用敛散性判别法判断级数
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是绝对收敛，还是条件收敛或是发散. 

6．求微分方程(
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四、计算题（二）(本大题共2小题，每小题7分，共14分)

1．设z=eusinv，而u=xy,v=x+y 求
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2．计算二重积分I=
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 (R>0). 

五、应用题(本大题共2小题，每小题8分，共16分)

1．将抛物线y=x2-ax在直线x=0与直线x=c（c≥a>0）之间的弧段绕x轴旋转，求所得旋转体体积. 问当a固定，c取何值时所得旋转体体积最小？并求出这个最小值. 

2．已知某产品的需求函数为P=12-
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，成本函数为C=100+
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，求产量为多少时总利润最大？并验证是否符合最大利润原则？（P表示商品价格，Q为商品数量，C为总成本）. 

六、证明题（本大题共4分）

设函数f(x)在区间［-a,a］(a>0)连续，且f(-x)=f(x) (
[image: image33.wmf]"

x∈［-a,a］). 

证明:  
[image: image34.wmf]ò

ò

-

=

a

a

a

0

dx

)

x

(

f

2

dx

)

x

(

f

.
06956# 经济应用数学试题 第 1 页（共 3 页）

_1291811477.unknown

_1291811870.unknown

_1291812634.unknown

_1292684529.unknown

_1292684615.unknown

_1292684616.unknown

_1292684614.unknown

_1292684613.unknown

_1291812812.unknown

_1291813078.unknown

_1291813204.unknown

_1291813053.unknown

_1291812766.unknown

_1291812135.unknown

_1291812544.unknown

_1291812565.unknown

_1291812164.unknown

_1291811964.unknown

_1291812087.unknown

_1291811924.unknown

_1291811563.unknown

_1291811598.unknown

_1291811664.unknown

_1291811568.unknown

_1291811537.unknown

_1291811419.unknown

_1291811440.unknown

_1291811465.unknown

_1291811433.unknown

_1291811176.unknown

_1291811282.unknown

_1291811105.unknown

